
Блиц-тест по теме:
«Многообразие современного 

мира»Правила:
Работать молча.
Работать быстро.
Работать только в своем листочке
Ставить номер вопроса и букву ответа.
На выполнение каждого вопроса дается 10 секунд.



1. К странам третьего мира не 
относится:

1. Венесуэла
2. Мали
3. Италия
4. Марокко



2. К причинам многообразия форм 
общественной жизни относится:

1. Различие природных условий
2. Историческая среда существования
3. Различие географических условий
4. Все выше перечисленное



3. Для традиционного общества НЕ 
характерна (о, ы)

1. Тесная связь человека с родом, 
семьей, религиозной общиной

2. Стремление обособиться от 
чужаков

3. Производство, прежде всего 
ориентированное на 
удовлетворение собственных 
потребностей, а не на продажу.

4. Быстрые процессы урбанизации



4. Коренные жители страны или 
местности истари в ней 
проживающие называются:

1. Аболиционистами
2. Аборигенами
3. Абсентеистами
4. Интеллигентами



5. К характерным признакам 
индустриального общества не 
относится:

1. Преобладание индустриального 
производства

2. Развитие рыночных отношений
3. Преобладание натурального хозяйства над 

промышленным производством
4. Активное участие в международном 

разделении труда



6. К высокоразвитым в 
промышленном отношении 
странам не относится:

1. США
2. Канада
3. Япония
4. Аргентина



7.К новым индустриальным странам, 
совершившим в конце ХХ века скачек в 
научно-техническом развитии не 
относится:

1. Вьетнам
2. Южная Корея
3. Чили
4. Сингапур 



8. К государствам,  у которых основой для 
экономического развития является 
добыча и продажа нефти не относятся:

1. Венесуэла
2. Саудовская Аравия
3. Кувейт
4. Канада



9. Первый мировой энергетический 
кризис разразился:

1. В 60 гг. ХХ в.
2. В 70 гг. ХХ в.
3. В 80 гг. ХХ в.
4. В 90 гг. ХХ в.



10. Процесс проникновения западных 
духовных ценностей в культуру 
стран Востока называется:

1. Урбанизацией
2. Индустриализацией
3. Вестернизацией
4. Глобализацией



11. Постиндустриальную 
цивилизацию все чаще называют:

1. Информационным обществом
2. Коммуникационным обществом
3. Технологическим обществом
4. Научно-техническим обществом



• 12. Административно-командная 
система начала складываться в 
России

1. В 20 гг. ХХ в.
2. В 30 гг. ХХ в.
3. В 50 гг. ХХ в.
4. В 60 гг. ХХ в.



13. Понятие «правовое государство» 
было сформулировано:

1. XVIII в. в Англии
2. XIX в. в Германии
3. XIX в. во Франции
4. XX в. в США



14. Родиной понятия «верховенство 
права» является?

1. Германия
2. Франция
3. США
4. Великобритания



15. Политическое преобразование, 
нововведение, проводимое властью, не 
затрагивающее основ государственного 
строя

1. Революция
2. Реформа
3. Рефлексия
4. Рецидив 



• Все! Сдаем листочки!



Ответы
1. 3
2. 4
3. 4
4. 2
5. 3
6. 4
7. 1
8. 4
9. 2

10. 3
11. 1
12. 1
13. 2
14. 4
15. 2


